

Kako pokrenuti proizvodnju

Napisao Živojin Vujanović



- (Kako pokrenut proizvodnju ?)
- **Projekat !**
- **Kako zakonom podsticati izvoz ?**

Ovaj projekat govori o pogrešnoj ekonomskoj politici, koju Vlada RS sprovodi poslednjih 25 godina ! Ova naopaka ekonomska politika, ugasila je industrijsku proizvodnju, uništila naš izvoz, ostavila radnike bez posla, ostavila penzionere bez dostojne penzije a mladost Srbije bez budućnosti.

Mi nudimo projekat koji nudi rešenje kako: obnoviti industrijsku proizvodnju, povećati izvoz, zaposliti nezaposlene, povećati plate i penzije, zaustaviti iseljavanje naše mladosti i vratiti veru u bolju budućnost.

Analiza ekonomskih rezultata !

Kako pokrenuti proizvodnju

Napisao Živojin Vujanović

Ako poredimo industrijsku proizvodnju u Srbiji u 2009. godinu sa industrijskom proizvodnjom u 1989. godinom, dolazimo do poražavajuće istine. Industrijska proizvodnja u 2009 godini na nivou od 40% industrijske proizvodnje, koju smo imali u 1989. godini.

Zašto je ovakvo katastrofalno stanje ?

Ovakvo stanje je logično, jer smo ukinuli domaću proizvodnju. Da domaće proizvodnje danas nemamo, a da smo je imali 1989 godine, govori primer iz Bečeja. Primer je mogao biti, bilo koji drugi grad u Srbiji, jer je stanje svugde isto !

Primer iz Bečeja !

U Bečeju 1989 godine radile su sledeće firme: Zidar, Bečejtrans - teretni saobraćaj, Nova moda, 8 oktobar, Fadip, Jedinstvo, Platnara, Živinopromet, Pivara, Univerzal itd, u njima je radilo 10.000 radnika, ostvarivali prosečnu platu od 1.000 DM (maraka) što je više od današnjih 1.000 eura, a u 2010 godini ove firme ne postoje, radnici nigde ne rade, a prosečna plata je ispod 200 eura.

Kako pokrenuti proizvodnju

Napisao Živojin Vujanović



U Srbiji, prema podacima iz 1999. godine, radilo je 0,568 radnika u primarnom sektoru, 50,8% u industriji i građevinarstvu, 20,4% u trgovini, ugostiteljstvu i turizmu, 18,2% u uslugama, a za

svaki proizvodni proces potrebno je više radnika nego što je slučaj u zemljama razvijenim. U Srbiji, prema podacima iz 1999. godine, radilo je 0,568 radnika u primarnom sektoru, 50,8% u industriji i građevinarstvu, 20,4% u trgovini, ugostiteljstvu i turizmu, 18,2% u uslugama, a za